CPS 36 E - COMET (9071 0001 00)

[ pes180002/01]

I1E0MET,

05/02/2019

DATA EMISSIONE
PRINTING DATE

28/02/2019

DATA VALIDITA'




- CPS 36 E - COMET (9071 0001 00) _

3 3046 0054

ASSIEME SPAZZOLA D.360

BRUSH D.360 ASSEMBLY

DATA VALIDITA'

28/02/2019

DATA EMISSIONE
PRINTING DATE

28/02/2019

Od=piEr -



CPS 36 E - COMET (9071 0001 00)

D55090050/01

DATA VALIDITA' DATA EMISSIONE ; ] e
28/02/2019 DATA EMISSION 28/02/2019 EFOMETx




- CPS 36 E - COMET (9071 0001 00) _

3 0407 0070 CINGHIA POLY-V PJ762/300J EL H=7 BELT POLY-V PJ762/300J EL H=7 1

DATA VALIDITA 28/02/2019 . 28/02/2019 . COME TS




CPS 36 E - COMET (9071 0001 00)

[ D55092172/01 ]

DATA VALIDITA' DATA EMISSIONE ; ] e
28/02/2019 DATA EMISSION 28/02/2019 EFOMETx




- CPS 36 E - COMET (9071 0001 00) _

o lmoomp | GUARNZONEOAING2150170(27 82 NBR SO |GASKET OGS0 L BN s0SH | 1|

DATA VALIDITA 28/02/2019 . 28/02/2019 . COME TR




CPS 36 E - COMET (9071 0001 00)

)

D55090052/01

(

28

I1E0MET,

28/02/2019

DATA EMISSIONE
PRINTING DATE

28/02/2019

DATA VALIDITA'




- CPS 36 E - COMET (9071 0001 00) _

o mowm ewosmewooomreewre  oemcewawceme | 1

CONDENSATATORE 040MF +/- 5% 220/240V D.50X120

DATA VALIDITA 28/02/2019 . 28/02/2019 . (=OME:T,




CPS 36 E - COMET (9071 0001 00)

D35090032/01

I1E0MET,

28/02/2019

DATA EMISSIONE
PRINTING DATE

28/02/2019

DATA VALIDITA'




- CPS 36 E - COMET (9071 0001 00) _

3215 8589 ADESIVO VANO MOTORE ASPIRAZIONE STICKER FOR SUCTION MOTOR COMPARTMENT
1237 0028 ASSIEME GALLEGGIANTE FLOAT ASSEMBLY
3312 0022 KIT TAPPO SERBATOIO RECUPERO CON GUARNIZIONE RECOVERY TANK CAP KIT WITH GASKET

3202 0458 TAPPO D.32MM DIAM.32mm CAP
“ 3605 0198 BARRA FILETTATA M6X60 INOX THREADED BAR M6X60 STAINLESS STEEL
1416 0013 INSERTO RAPIDO INSERT

DATAVALIDITA! 28/02/2019 OATA EMISSIONE 28/02/2019 N FOME T,




CPS 36 E - COMET (9071 0001 00)

| ps5090051/02)

DATA VALIDITA' DATA EMISSIONE ; e
28/02/2019 DATA EMISSION 28/02/2019 EFOMETx




- CPS 36 E - COMET (9071 0001 00) _

1818 0077 ASSIEME MANICO COMANDO HANDLE ASSEMBLY

2434 0080 PRESSACAVO PG 11 CABLE GLAND PG.11

DATAVALIDITA 28/02/2019 OATAEMISSIONE 28/02/2019 SN =(OMET,




CPS 36 E - COMET (9071 0001 00)

[ D55110033/01 ]

DATA VALIDITA' DATA EMISSIONE } . - -
28/02/2019 DATA EMISSION 28/02/2019 (=OME:Tx




- CPS 36 E - COMET (9071 0001 00) _

3046 0101 PLACCA INNESTO SPAZZOLA SIMMETRICA FLANGE FOR BRUSH COUPLING

DATAVALIDITA 28/02/2019 OATAEMISSIONE 28/02/2019 SN =(OMET,




CPS 36 E - COMET (9071 0001 00)

D55110049/01

1
2 -
6 -
7 o
S
g =
DATA VALIDITA' 28/02/2019 DATA EMISSIONE 28/02/2019

PRINTING DATE

15



- CPS 36 E - COMET (9071 0001 00) _

3002 0961 SUPPORTO FISSO SPAZZOLA BRUSH PLATE SUPPORT
1802 0382 MOLLA A TRAZIONE PIATTO SPAZZOLA TRACTION SPRING FOR BRUSH PLATE

0438 0138 CUSCINETTO 15X32X09-6002 2RS1 BEARING 15X32X09-6002 2RS1
1407 0071 INNESTO SPAZZOLA BRUSH COUPLING

DATAVALIDITA! 28/02/2019 OATA EMISSIONE 28/02/2019 N FOME T,




CPS 36 E - COMET (9071 0001 00)

[ D551 10038/01]

DATA VALIDITA' DATA EMISSIONE ; e
28/02/2019 DATA EMISSION 28/02/2019 EFOMETx




- CPS 36 E - COMET (9071 0001 00) _

0015 0232 ASTA DI COMANDO COMMAND LEVER
3002 0946 SUPPORTO INTERNO COMANDO SQUEEGEE ESP.B INNER SQUEEGEE MICROSWITCH SUPPORT
2408 0207 PERNO LATERALE SNODO SIDE JUNCTION PIN

3609 0333 VITE M10X150 UNI5931-A2 SCREW M10X150 UNI5931-A2
n 1410 0156 MICROINTERRUTTORE XG02-86-P23 CON LEVETTA MICROSWITCH WITH LEVER XG02-86-P23
1600 0116 LEVA COMANDO SQUEEGEE SQUEEGEE COMMAND LEVER

DATAVALIDITA! 28/02/2019 OATA EMISSIONE 28/02/2019 N FOME T,




CPS 36 E - COMET (9071 0001 00)

| D34990002/01]

DATA VALIDITA' DATA EMISSIONE ; e
28/02/2019 DATA EMISSION 28/02/2019 EFOMETx




- CPS 36 E - COMET (9071 0001 00) _

3 14100177 INTERR. LUMINOSO DOPPIO ROSSO + PROT.TRASP. RED BACKLIGHTED DOUBLE SWITCH WITH PROTECT. 1

DATAVALIDITA! 28/02/2019 OATA EMISSIONE 28/02/2019 N FOME T,




CPS 36 E - COMET (9071 0001 00)

[ D551 10036!01]

DATA VALIDITA'

28/02/2019 DATA EMISSIONE
PRINTING DATE

28/02/2019

I1E0MET,



- CPS 36 E - COMET (9071 0001 00) _

28100146 RUOTA FOLLE 210x45 LOOSE WHEEL 210x45

3200 0247 TAPPO COPRIMOZZO GRIGIO PER RUOTA D.16 CAP FOR WHEEL HUB (GREY)

DATAVALIDITA! 28/02/2019 OATA EMISSIONE 28/02/2019 N FOME T,






